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CEBİRSEL İFADELER

Test
12

1.	 8 tane misketi olan Cem, her gün 3 tane yeni misket al-
maktadır.

	 Buna göre Cem'in misket sayısının gün sayısıyla iliş-
kisini veren cebirsel ifade aşağıdakilerden hangisi-
dir?

A)	 n + 5			   B)	 n +8	
C)	 3n+ 8			   D)	 8n + 3

2.	 İlk dört terimi 5, 9, 13, 17 olan bir örüntünün kuralı 
aşağıdakilerden hangisi olabilir?	

A)	 4n +1			   B)	 2n + 3	

C)	 3n + 2			   D)	 n + 4	

3.	     

1. adım 2. adım 3. adım

. . . .

	 Şekildeki birim karelerden oluşmuş örüntünün  
7. adımında kaç tane birim kare vardır?

A)	 9	 B)	 13	 C)	 15	 D)	 17

4.	 Bir kenarının uzunluğu a cm olan 4 tane karenin çev-
relerinin toplamını santimetre cinsinden veren cebir-
sel ifade aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 a + 4	 	 	 B)	 4a + 4	
C)	 a  + 16	 	 	 D)	 16a

5.	 5x +8
2

  cebirsel ifadesine uygun cümle aşağıdakiler-

den hangisidir?

A)	 Bir sayının 5 katının yarısının 8 fazlası
B)  Bir sayının 5 katının 8 fazlasının yarısı	
C)	 Bir sayının yarısının 8 fazlasının 5 katı	 	
D)	 Bir sayının yarısının 5 katının 8 fazlası

6.	 Ege x yaşındadır. Poyraz’ın yaşı, Ege’nin yaşının 3 katı-
nın yarısının 5 eksiğine eşittir.

	 Buna göre, Poyraz’ın yaşına karşılık gelen cebirsel 
ifade aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 3
2

5x
− 			   B)	 5 3

2
x −

	
C)	 3 5

2
x − 			   D)	 5 3

2
x −
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MATEMATİK

CEBİRSEL İFADELER

Test
12

7.	 Aşağıdaki cebirsel ifadelerden hangisinin x = 4 için 
değeri diğerlerinden farklıdır?

A)	 x + 3			   B)	 2x –1	
C)	 3x – 5			   D)	 4x – 10

8.	 2⋅(x2 – 35 ) – (9x + 35)  cebirsel ifadesinin x = 10 için 
değeri kaçtır?

A)	 5	 B)	 15	 C)	 35	 D)	 45

9.		  a 1 olmak üzereve   	

modelinin cebirsel ifadesi aşağıdakilerden hangisi-
dir?

A)	 7a	 	 	 B)	 a + 4	
C)	 3a + 4	 	 	 D)	 3a + 8

10.	 I.	 5
5

1+ = +x x

      	II.  	 c c
⋅ =
2
3

2
3

	 III.	 x x x x x+ + + − = −3 4 3

	 eşitliklerinden hangisi ya da hangileri doğrudur?

A)	 Yalnız I	 	 	 B)	 Yalnız II	
C)	 I ve III			   D)  II ve III

11.	 (4x + 9 ) – (x – 6) ifadesinin eşiti aşağıdakilerden han- 
gisidir?

A)	 3x + 3			   B)	 3x +15	

C)	 5x + 3			   D)	 5x +15

12.	 9⋅(2x – 3 )  ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisi-
dir?

A)	 2x –7	 	 	 B)	 11x + 6	
C)	 18x – 27	 	 	 D)	 18x+6


